



集团公司认真贯彻落实山西焦煤 2020年下半年工作会精神

汾西矿业讯 7月29日,山西焦煤召开2020年下半年工作会,提出了“三个三年三步走”战略,确定了企业发展目标,明确了建设新焦煤的具体路径,聚力全面打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业。连日来,集团公司上下迅速掀起学习宣传贯彻落实会议精神的热潮,各单位认真学习,深刻领会,结合实际,主动作为,为建设新焦煤和全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地努力奋斗。

集团公司要求,各单位要高度重视,

深入学习,认真领会山西焦煤党委书记、董事长赵建泽所作的题为《全面贯彻新发展理念,聚焦建设新焦煤使命,奋力开创新焦煤高质量转型发展新局面》的讲话精神,以及山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠所作的题为《改革创新,攻坚克难,全面完成全年各项目标任务,奋力开创新焦煤高质量转型发展新局面》的工作报告精神。

集团公司指出,赵建泽、陈旭忠的讲话及报告站位高、内容新、举措明,尤其是“三个三年三步走”发展战略,既明确了近期发展目标,也指明了新焦煤长远发展规划,对今后的工作具有很强的指导意义。各单位要通过班前班后会多渠道传达落实会议精神,将会议内容传达到矿区每一位职工,不折不扣落实到各项工作中;要将自身工作与会议精神相结合,进一步明确工作思路,努力完成好上级下达的各项任务;要将落实会议精神作为一项重点工作常抓不懈,团结带领广大干部职工砥砺前行,为实现企业高质量发展努力奋斗。

集团公司强调,各单位要充分利用党委中心组学习、矿长安全办公例会、周二五学习例会等形式,层层传达学习山西焦煤2020年下半年工作会议精神,瞄准“三个三年三步走”战略规划,科学布局、统筹推进、细化措施、严格考核。同时积极发挥报纸、电视、微信公众平台等媒体作用,广泛宣传精神要义,号召全员要总结过去、展望未来,立足岗位认真梳理经验教训、利弊得失,用担当作为、创新思维来求突破、谋发展,以实际行动为建设新焦煤和建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地而努力奋斗。

(廉政)

聚力在高质量转型发展上作示范 努力在率先蹚出新路上争先锋

——访汾西矿业党委书记 董事长杨建华



就如何学习贯彻落实好山西焦煤2020年下半年工作会议精神,瞄准新目标,聚焦新使命,全面做好今年乃至今后一段时期的各项工作。日前,汾西矿业党委书记、董事长杨建华接受了记者专访。

记者问:谈谈参会体会和对会议报告、领导讲话的理解。

山西焦煤下半年工作会议,是全体焦煤人充满期待的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。会议彰显“新焦煤”特色,系统阐述了焦煤新一届领导班子治企强企的新思想、新理念,全面规划了今后一个时期集团的奋斗目标和“三个三年三步走”发展战略,明确了企业高质量转型发展的主攻方向、方法路径,科学制定了建设新焦煤时间表、路线图,为我们深化改革、全面变革,率先蹚出一条高质量转

型发展新路子提供了行动指南,为集团实现“三个领军”“三个领先”“三个典范”,打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业注入了强大动力。

记者问:如何组织全员学习宣传贯彻落实好此次会议精神?

答:我们组织开展自上而下、全方位、各层级的学习研讨和宣贯活动,迅速兴起一场学贯“新思想、新理念”的热潮。汾西党政班子、基层班子先行一步,带头领会、学深悟透、主动对接,制定行动计划,出台落实清单。同时,我们公司层面要成立宣讲团,及时精准、原原本本地把焦煤下半年工作会议会议精神宣贯到各基层车间班组,传达到每一位一线职工,真正做到人人皆知、家喻户晓。

记者问:针对集团关于深化改革、

全面变革、高质量转型发展的部署,你单位有哪些重点难点,如何突破?

汾西作为焦煤集团的煤炭重要子分公司,我们将以焦煤下半年工作会议精神为指引,坚定不移贯彻落实集团公司关于深化改革、全面变革、高质量转型发展的整体部署,坚定不移在“率先”上抢先机,在“蹚出”上下苦功,在“新路”上勇探索。具体来讲:

一是坚决树牢新焦煤新理念,聚力在汾西观念更新、文化重塑上求突破。要树牢“以贡献者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观,推崇“以价值为导向、以结果论英雄”的管理理念,奉行“以客户为中心、以效益为中心”经营理念;积极融入焦煤企业“大文化”。

二是主动对接新焦煤新战略,聚力“三个三年三步走”,在汾西主业升级、产业转型上求突破。要以焦煤“三个三”目标为指引,找准汾西在三级管理体系中的定位,高起点、高标准、高质量擘画“十四五”规划,落实好汾西的“三步走”战略,持续推动煤炭主业提质升级和非煤产业健康发展。

三是积极深化新焦煤新机制,聚力在汾西破除壁垒、破解瓶颈上求突破,要全速加快改革步伐,推进“两办”改革,深化股改、混改,引深“三项制度”、精益化管理等,激发企业动力活力,全面完成焦煤下达汾西的年度改革任务。

四是加快推动新焦煤新变革,聚力在汾西组织重构、模式重建上求突破。坚持组织架构扁平化原则,优化管理要素配置,激活组织沉淀资源;全面实施业务流程再造,形成权责分明、简洁有力、运转高效的现代化企业组织体系;要加快构建全新的商业模式、盈利模式、培训模式,进一步提升企业

核心竞争力,加快构建汾西集约高效的组织机构和运营机制。

五是高效贯彻新焦煤新发展,聚力在汾西制度提档、管理升级上求突破。要以智能化为方向,依据网络、大数据、物联网、人工智能等技术支持,大幅提升生产效率;要以“精益化+”为抓手,持续优化管理体系、制度体系、工作标准、业务流程,堵塞管理漏洞,实现效益最大化;要以高端化为标准,瞄准世界标准、国内领先,对标对表,争创一流,坚决完成汾西今年的智慧矿山建设目标。

六是始终坚定党建统领,聚力在汾西“两心”融合、核心保障上求突破。加快推进党的领导“核心”和经济效益“中心”“两心”的深度融合;加强党建统领体系建设,用好“党建+”模式,充分发挥各级党组织政治保障、思想保障、组织保障、人才保障、纪律保障的作用,推动全面实现企业的有效治理和高效治理。

总之,汾西有决心有信心咬定“全年目标不动摇”,紧跟焦煤步伐,扎实蹚出一条转型发展的新路,为新焦煤建设发展做出汾西贡献,体现汾西担当。

(李云峰 王丰)

范新民到物资供销分公司 矿山设备管理中心现场办公

汾西矿业讯 7月30日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民到物资供销分公司总仓库和矿山设备管理中心现场办公,对物资供应及设备租赁信息化管理工作提出要求。

在物资供销分公司总仓库,范新民先后来到办公楼、代储代销库、机电器材库、电缆及三防物资库、钢材库、露天钢材区、磅房等地对总仓库物资

信息、数据无线传输、库存物资信息实时查询等物资采供业务信息化操作全流程进行了详细了解。

物资供应信息化管理系统经过多年的优化升级,实现了全集团物资采供信息的无缝集成和物资库存的资源共享。目前该系统综合运用IT、智能无线网络技术和自动控制等技术手段,实现了物资采供业务操作全流程信息化,形成了集

自助查询系统的操作、使用和效果、物资二维码防伪标识、自动过磅称重、库存物资自动盘点、手持仪采集

统计查询、对比分析、风险预警于一体的智能决策分析平台。

范新民要求,物资供销分公司要继续坚持“管理制度化、制度流程化、流程标准化、标准信息化”的管理理念,结合高质量发展、精益化管理要求,紧跟信息化技术发展步伐,持续对物资供应管理信息系统改进升级,不断提高物资采供运行质量,努力实现采供经济效益的最大化。

在矿山设备管理中心,范新民详细了解了矿山设备信息化管理工作情况,要求矿山设备管理中心高度重视租赁设备资产管理系统建设工作,结合实际尽快做好资产管理系统建设的前期工作,努力推进资产管理信息化工作向前迈进。

(李益贤 张锐)